

## 基督徒非胜过不可的五个试验

基督徒非胜过不可的五个试验：

### 第一、财物方面

各位，不能胜过财物方面试探的人，他因自己要得取财物、要用财物的过程当中，是已经跌倒了。我们大家都知道，上帝精炼人的时候，得着亚伯拉罕之后，头一个给他的是财物方面的训练——灾荒发生，然后他在埃及里面看到上帝的供应。这个试探若没有通过的话，各位，成圣连开始也没有。

财物是上帝给的，每日给的，每个时候给的，按需要给的。然后你必定要记得，要得着更多，你要做好管家的内容，那个使命会更多的，要不然你的财物，你得了埋藏在地里，然后见主的面话是不对的。所以必定要胜过财物方面的试探，最重要的是你要看到供应者；然后他为什么给你这个财物，为自己尽量节省，然后用来得永远的朋友，成为聪明的工头，主不是这样说吗？其实圣徒得到财力也是上帝安排的。如果你是圣徒，不是属世界的人的话，那你得到财力之后，你特别要小心，另外一个的试炼等候你。亚伯拉罕得了财力之后，他跟罗得之间，上帝试验他，他胜过了。所以财物方面的胜过非常的重要。

### 第二、宴乐方面

宴乐是世界的节目，今天有什么好节目？到哪里去玩，去哪里旅行？各位，我们在地上的日子里面，我们的眼光、关心、兴趣在哪里？很重要的，在哪里我们能够节省我们的时间，爱惜光阴来天天得取冠冕；或者放纵在这个世界的宴乐、世界的节目里面。这个宴乐怎么样才能够胜过呢？你要知道时间是上帝给你的，你地上短暂的日子，用可毁坏的条件来得到永远的冠冕，你必定要得着这个，才能够会胜过的。其实我们也都有这样的经历，对不对？这个世界有些引诱来的时候，朋友们邀请我们去玩的时候，我们总是会觉得太浪费时光了，这是我们圣徒必定要得的。要不然你的脚步不得已跑到很多世界的宴乐、节目；或是平安无事、玩、休息、懒惰；睡吧、吃吧、喝吧、玩吧，这样过的。

### 第三、地位和权势。

各位，人在世界里面必定有权势的挣扎。各位知道吗？连幼稚园里面也有，班长不班长？人跟人之间在一起的时候，必定有一个权势了。主教导我们怎样才能够会胜过呢？——简单的来说，乃是你成为众人的仆人。在主的眼光里面，天国最大的是地上最小的，在地上能够成为众人的奴仆，如果我们的孩子越早认识这个奥秘的话，他会享受天上的权柄，他是不要地上的权柄。但是人们继续把他提高，叫他带领，各位这是很重要的一个属灵的奥秘。必定要听到这个声音，然后你生命的目标不是要压迫人、治理人，不是叫人因你的恩赐、你的美丽、你

的力量来自卑，乃是你自己要成为最贫穷的，使万民得富有的。这个必定要得着才能够胜过。

#### **第四、情欲方面**

我们人是有肉体的，因为我们的身体是从泥土里面出来的，人都会有肉体的情欲，但是这个情欲方面我们怎么能够胜过呢——今天的主题了，你必定要站在主的眼前生活，才能够胜过。情欲方面是这样的，很多自己隐秘的罪，自己的独处里面的放纵、淫乱的意念思想在那里。主开着眼睛，怜悯的眼光来看你的，知道这个才能够得释放的。

其实情欲方面原来是上帝的祝福来的，必定要在轨道上使用，会成为祝福。在火车轨道里面走的时候，非常的高兴的走，若离开轨道，你马上整个人生道路会发生很多的矛盾。各位，情欲方面的事，必定要在上帝面前，你一人所在的地方，就像约瑟一样时常面对主。虽然一个人生活的地方比较自由一点，穿的衣服有点不一样，但是在圣洁的神面前生活，常常在这个方面操练的时候，有一天你会发现已完全脱离了这些情欲的事，反而恨恶它。

因为这个情欲的事情——列国万民灭亡，所多玛、蛾摩拉灭亡；也是挪亚时代，真正的问题来的。我们主耶稣快要来的这个时候，也是这个时代的问题。大家都知道，魔鬼撒但整个的攻击从这个淫乱而来，所以今天上帝在这个方面，也要坚固约瑟，叫他能够考上之后，对自己有信心，能够毁灭一切的仇敌的试探。

#### **第五、名声方面**

各位，有些人从第一到第四全部都通过了，在名声这个方面还会跌倒的。各位，直到你——人家有点称赞你的时候，心里觉得非常的愧疚，反而遮盖主的荣耀的样子，心里面真的知道自己的软弱，越蒙恩越发现自己软弱的光景，对不对？所以自己是罪人的罪魁，你还没有得到这个之前，试探绝对不能胜过，常常看人的表情——人怎么说我，人怎么判断我，人怎么看我，这样一辈子的生活是为人而活的，你没有办法得到属于你的基业。

所以，这样的试探每个人都有，我们必定要胜过的。

**节选自 2017 年 10 月 22 日主日信息：蒙神重用前必要胜过试验（创世记第 57 讲）**